
  

 

Usnesení z veřejného zasedání 

zastupitelstva obce Chotyně 

konaného 16.září 2024 

 
Obecní zastupitelstvo po projednání: 

 

1/ Bere na vědomí, že zasedání se zúčastnilo 

14 členů zastupitelstva. 

 

2/  Schvaluje všemi hlasy přítomných 

podepsání Smlouvy o spolupráci při přípravě 

stavby „Chotyně- odstranění kanalizačních 

výustí LB15 a LB16“ se společností 

Severočeská vodárenská společnost a.s.. 

 

3/ Schvaluje všemi hlasy přítomných 3. 

rozpočtovou změnu v roce 2024. 

 

Příjmy: 

Příjem z úhrad za dob.nerostů    +     30 000,-  

Příjem ze správních poplatků     +       4 000,-  

Neinv.přij volby do kraj.zastup  +      31 500,-  

Pohřebnictví                               +        7 000,- 

Celkem příjmy                          +     72 500,- 

 

Výdaje: 

Volby do krajsk.zastupitelstva   +      31 500,- 

Vnitřní obchod                           +        5 000,- 

Ostatní zál. základního vzdělání+    310 000,- 

Ost.sportovní činnost vodný     +         8 000,- 

Nebytové hosp. opravy             -     500 000,- 

Pohřebnictví služby                 +       23 000,- 

Celkem výdaje                        -      122 500,- 

 

Financování je mínus 195 000,- , financování 

je přebytkové. 

 

 

 

4/ Schvaluje všemi hlasy přítomných výjimku 

z minimálního počtu žáků pro školní rok 

2024/2025. 

Zapsala: K. Zemanová 

Dne: 24.9.2024 

 

Prosba k obyvatelům Chotyně 
 

Žádáme obyvatelé Chotyně o dodržování 

otevírací doby ve sběrném dvoře a o větší 

třídění odpadu. V září jsme opět platili pokutu 

za to, že někdo vysypal suť do kontejneru na 

směsný odpad, který se veze do spalovny. 

Jednak obec platí za tunu směsného odpadu 

5.800,- Kč a za tunu sutě 1.198,- kč a 

v případě netřídění dostáváme za každý svoz 

500,- Kč pokutu. 

Ohromné množství směsného odpadu v naší 

obci nás donutilo pořídit kamerový systém, 

který bude nainstalovaný ke sběrnému dvoru 

za Beta uzeniny a k restauraci U lip a bude 

prováděna kontrola, zda občané co u nás 

likvidují odpad jsou z Chotyně nebo 

z Grabštejna. 

Do kontejnerů na bio odpad patří tráva a 

drobné větvičky, velké větve a túje patří na 

louku ke hřbitovu. 

Papír a kartony můžete odvážet do kůlny za 

základní školu nebo do kůlny u bývalé 

Pragovky. 

Děkujeme, starostka 

 

Veřejné zasedání zastupitelstva bude 

18. listopadu 2024 od 18,30 hodin 

v Domě s pečovatelskou službou. 
          Program na plakátech. 
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615 let od založení obce Chotyně  

1409 - 2024 
 



Chcete nám pomoci? 

Parkujte s rozmyslem! 

 
Mnozí z nás tuto situaci řeší každý den. 

Přijedeme autem do práce, vracíme se domů 

nebo jedeme na rodinou návštěvu, známými či 

kamarády, a nemáme kde zaparkovat. Ulice 

jsou přeplněné parkujícími auty, a tak se i nám 

může stát, že zaparkujeme tak, jak bychom 

neměli. Nejen na místech, kde je to zakázáno a 

vystavujeme se tak postihu, ale i stylem, který 

leckdy zapříčiní prodlevy v poskytnutí pomoci 

těm, kteří volají na tísňovou linku.  

Kvůli špatnému parkování vozidel, mají 

složky integrovaného záchranného systému 

(hasiči, policie, záchranka), problémy přijet k 

místu zásahu. Není výjimkou, že dojedou na 

místo události během několika minut, ale pak 

další cenné minuty ztrácejí na posledních 

stovkách metrů. Zejména hasičské cisterny a 

vozidla s výškovou technikou se musejí 

pomalu proplétat mezi nesprávně parkujícími 

auty. Někdy je dokonce nutné takto 

zaparkovaná auta ručně přenášet mimo 

vozovku, aby si hasiči cestu uvolnili. 

Uvědomme si, že i krátkodobě nevhodně 

zaparkované auto může být příčinou toho, že 

se hasiči nedostanou včas tam, kde jsou 

potřeba. Mějme na paměti, že svým správným 

chováním usnadníme hasičům i ostatním 

zasahujícím práci. 

Parkujme proto pouze na vyznačených 

parkovacích místech. V případě parkování 

mimo vyznačená parkovací místa, parkujme 

tak, aby kolem vozidla zůstaly minimálně 3 

metry šířky volné vozovky. Preferujme 

parkování pouze podél jedné strany 

komunikace. Problematickými místy zejména 

pro požární techniku jsou také křižovatky a 

odbočky na účelové komunikace. Neparkujme 

v křižovatkách ani v jejich blízkosti, zatáčkách 

a zúžení komunikací. Nezanedbatelné je i 

akceptování dopravních značek Zákaz stání, 

s dodatkovou tabulkou Nástupní plocha pro 

požární techniku. Zde nikdy neparkujme. 

Nástupní plocha slouží pro ustavení požárních 

vozidel tak, aby bylo zajištěno využití výškové 

techniky k záchraně ohrožených osob, 

případně provedení požárního zásahu z vnější 

strany budovy. S hašením souvisí i potřeba 

vody. Hasiči si ji sice vezou v cisternách 

s sebou, ale většinou na celý zásah tato zásoba 

nestačí. K dalšímu zásobování vodou jim 

slouží nadzemní a podzemní hydranty. 

Dávejme si tedy pozor, kde jsou hydranty 

umístěny a neparkujme v jejich blízkosti.  

Nezapomeňte! Štěstí přeje připraveným! 

 

autor: kpt. Ing. Alena Sládková  

HZS Libereckého kraje 

 

Jak a kde získat informace o 

vzniku, charakteru mimořádné 

události a naší ochraně? 

 
V průběhu života můžeme být svědky, ale i 

přímými účastníky událostí, kterým říkáme 

mimořádné či krizové. Přicházejí většinou 

neočekávaně, ohrožují životy a zdraví, 

způsobují velké škody na majetku a životním 

prostředí. Mohou vzniknout škodlivým 

působením sil a jevů vyvolaných činností 

člověka, přírodními vlivy nebo jejich 

kombinací. V příkladu uvedeno se jedná o 

hydrometeorologické jevy (povodně, orkány, 

aj.), požáry, technologické havárie s únikem 

nebezpečných látek, hromadné neštěstí, 

epidemie, nákazy zvířat nebo rostlin. Události 

ve světě pak opětovně ukazují, že tyto události 

mohou být i vojenského charakteru. Pro 

identifikaci vzniku mimořádných událostí, 

snížení jejich dopadů, potřeby sil a prostředků 

včetně zpracování postupů jejich zvládání a 

ochrany obyvatelstva využívá veřejná správa 

havarijní a krizové plánování. Opatření jsou 



zpracována na ústřední a na územní úrovni, 

zejména v havarijním a krizovém plánu kraje. 

Jak říká naše heslo: „Štěstí přeje 

připraveným!“ Proto je nutné, aby každý 

občan či právnická osoba měla relevantní 

informace o možném ohrožení a o 

připravených opatřeních k ochraně 

obyvatelstva. Získáme tak informace o tom, 

jaká rizika nás mohou ohrozit v místě bydliště, 

v zaměstnání, zda je ohrožena škola či školka, 

kam vodíme děti. Získáme informace 

například o tom, jakým způsobem je zajištěno 

varování, jak je plánována evakuace, jakým 

způsobem se ukrývat, jak si připravit 

prostředek improvizované ochrany. Na koho 

se pro jejich získání obrátit? Je to velmi 

jednoduché. Podívejte se na webové stránky 

Vaší obce, popřípadě oslovte obecní úřad, 

kterému zákon ukládá povinnost seznámit Vás 

s charakterem možného ohrožení, 

s připravenými záchrannými a likvidačními 

pracemi a ochranou obyvatelstva. Stejnou 

povinnost vůči Vám má i Váš zaměstnavatel, 

pokud je vlastníkem, správcem nebo 

uživatelem zařízení budov, látek nebo odpadů, 

kdy při nakládání s těmito nebezpečnými 

látkami a jejich přepravě může dojít k havárii. 

Další rady a doporučení lze najít např. i na 

https://www.hzscr.cz/clanek/rady-a-

doporuceni.aspx.  

A jak je to v případě, kdy hrozí že událost 

vznikne nebo již vznikla? Nemusíme se bát, že 

bychom se o tom nedozvěděli. Budeme 

varováni a informováni o jejím vzniku 

a nařízených opatřeních. Varování a 

informování obyvatelstva je zabezpečeno 

prostřednictvím koncových prvků varování, 

kterými jsou rotační nebo elektronické sirény 

a místní informační systémy. Využít lze i 

náhradní prostředky, a to zejména vozy s 

výstražným rozhlasovým zařízením 

Hasičského záchranného sboru ČR, Policie 

ČR, jednotek sboru dobrovolných hasičů, vozů 

městské nebo obecní policie. Využít lze i SMS 

zprávy, megafony, osobní kontakt. 

Informování obyvatelstva je následně 

zabezpečeno hromadnými sdělovacími 

prostředky (veřejnoprávní televize, regionální 

rozhlasová vysílání), informacemi 

uveřejněnými na úředních deskách obecního / 

krajského úřadu, popřípadě i dalších subjektů 

(např. hygienické stanice) a jejich webových 

stánkách. Je nutné vždy sledovat relevantní 

informační zdroje odpovědných subjektů, 

používat kritické myšlení a nepodléhat 

hoaxům a nepodloženým zprávám. 

Nezapomeňte! Štěstí přeje připraveným! 

 

autor: kpt. Ing. Alena Sládková, HZS 

Libereckého kraje 

         

     Ples pod širým nebem 
 

….Tak jako tento víkend byl masakr 🤣 až 

teď se pořádně “probouzím” a rozkoukávám  a 

to jsem nepila 😅 Máme za sebou 2. ročník 

Plesu pod širým nebem a bylo to vážně asi 

dokonalé! Příprava nás stála spousty spousty 

sil, ale máme tak skvělou partu, muže a 

rodiny, že výsledek byl nádhernou odměnou. 

Letos jsme totiž nainstalovali 1km světélek, 

vážení!!!! �🤪  

Děkujeme moc -  

-svým rodinám a kamarádům, jak při nás stojí 

a každou naši “blbost” pomáhají,  

-sponzorům, včetně obce Chotyně, protože 

díky nim se můžeme takhle “rozcapovat” 🙂  

-všem účinkujícími, což bylo dechberoucí 

vystoupení holčin na zavěšeném kruhu, 

našemu skvělému a za každých okolnosti 

vtipnému moderátorovi Honzovi Polmovi, 

super kapele Cover Power, mladým krásným 

holčinám, které mám trpělivě točily pivko, 

Šárce z hradu za skvělé drinky a občerstvení, 

Léně a Ále opět za vynikající polévku přímo z 

ohně, našim věrným děvčatům u vstupu 🙂, 

atd…. 

A také samozřejmě Vám všem, protože letos 

nás tam bylo kolem 200, což je vážně paráda 

🥳🥳🥳🦾🦾🦾  

Tak zase za rok!!!! Budeme opět moudřejší, 

lepší a vymazlenější! -> to se těšte!!! 

😎😎😎 

Vaše 🥰🥰🥰 CHOTYŇKY 🥰🥰🥰 

 

 

Poděkování všem kteří pomáhali 

při této povodni 
 

Víkend od 13.9.2024 do 15.9.2024 nás opět - 

tentokrát v daleko menší míře než v roce 2010, 



potrápilo počasí s množstvím srážek, které 

nepěkně zvedalo hladinu řeky Nisy a také 

proudy vody, které se na nás valily ze všech 

stran. Nejvíce vody bylo opět od Zaďáku 

(Zadního Kalašovýho rybníka) a ta zaplavila 

střed obce. 

Tímto bych chtěla moc poděkovat chotyňským 

dobrovolným hasičům za jejich nasazení. Od 

čtvrtka plnili pytle pískem a s předstihem a 

nasbíranými zkušenostmi z předešlých let se 

po celé dny a noci vzorně starali o naší 

bezpečnost a majetek. Velké poděkování patří 

i chotyňským hasičským benjamínkům, kteří si 

nic nezadali s dospělákama a makali na plný 

plyn. Kluci klobouk dolů, jste supr. 

Poděkování také patří zaměstnancům našich 

technických služeb a všem, kteří přiložili ruku 

k dílu. 

                                                    Starostka 

       

8. ROČNÍK JABLKOBRANÍ 

 
V letošním roce vzhledem k počasí nebylo 

snadné cokoliv vypěstovat nebo sehnat 

na tuto akci. Dík úžasnému týmu lidí a dalším 

34 , kteří přispěli svými výpěstky a 

produkty , se to podařilo. Přispívající byli 

převážně z Chotyně , ale také z Dolní 

Suché, Bílého Kostela , Machnína, Liberce, 

Pěnčína a Hrádku nad Nisou. Obrázky 

namalovaly děti ze zdejší školy. Jablka na 

prodej a mošt , 80 kg, jsme koupili 

v Pěnčíně od pana Thoře. Další jablka přivezli 

pan Lédl a paní Votýpková z Vysočiny. 

Děkujeme také těm co přispěli finanční 

částkou ať prodejem nebo dražbou dvou 

dárkových košů. Vybraná částka z této 

prodejní akce 11.900,--Kč byla předána 

obecnímu úřadu a je určena zdejší školce a 

škole . 

 

Manželé Dlouzí 

 

Zaměstnanci obecního úřadu se jako každý rok 

ujali výroby moštu a utrženou částku 

3.166,-- Kč taktéž obdrží škola a školka 

Chotyně . 

Všem zúčastněným patří veliké poděkování, 

akce se vyvedla a už se těšíme na další ročník. 

 

     

 

     Tělovýchovná jednota Sokol Chotyně  
                        Vás zve na 
 

Pouštění osvětlených lodiček 
V pátek 11. října 2024 se srazem v 17.30 
hodin u sokolovny v Chotyni. 
S sebou: osvětlenou lodičku – z papíru, 
kůry, dřeva a jiných přírodních materiálů. 
Vypouštěním osvětlené lodičky po řece 
Nise společně oslavíme Památný den 
Sokolstva připadající na 8.10. – významný 
den České republiky. 
Připraveno bude občerstvení a teplé 
nápoje. Losování cen za vyrobenou 
lodičku. 

 

Divadelní soubor VOJAN Hrádek nad 

Nisou uvádí hru 

         TERASA 
kterou napsal  Jean-Claude Carriére. 
Dne 15. října. 2024 v 19 hod 

v Domě s pečovatelskou službou      
v Chotyni. 
Představení i s přestávkou trvá 2 hodiny. 
Občerstvení zajištěno. 
         VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ 

 
Obec Chotyně ve spolupráci       s hradem 
Grabštejn pořádá v pátek  25. října 2024 
 

LAMPIÓNOVÝ PRŮVOD NA HRAD                   
GRABŠTEJN 
Sraz v 17,30 hodin před sokolovnou 
v Chotyni. Na hradě se vybírá dobrovolné 
vstupné a je zajištěn průchod hradem a 
občerstvení pro děti. Dospělí si budou 
moci zakoupit občerstvení v hradní krčmě.        

         

         Zveme Vás všechny na 

        Adventní trhy 
 v sobotu 30. listopadu 2024 od 13 

hodin. Pro děti budou dílničky. 

Po 16 hodině vystoupí děti ze ZŠ. 

Občerstvení během trhů zajištěno. 

 
Vydává Obecní úřad Chotyně 

Registrační číslo: MK ČR E 11793 

 


